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新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会会議録（第１０回） 
日 時：平成２２年１２月２０日（月）１５：００～１６：００ 

場 所：市役所３階 応接会議室 

出席者（敬称略）：新居浜市連合自治会（坂上）、新居浜商工会議所（渡邊）、新居浜

市議会（髙橋）、にいはま環境市民会議(眞鍋)、温暖化を止める会新居浜（近藤）、

新居浜建設業組合（飯尾）、新居浜ＰＴＡ連合会（白石）、新居浜市老人クラブ

連合会（佐々木）、新居浜市食生活改善推進協議会（秦）、新居浜市連合婦人会

（続木）、いしづち森林組合（秦）、四国電力（株）新居浜支店（石川） 

欠席者：新居浜市女性連合協議会、新居浜市農業協同組合、新居浜市消費生活推進協議

会、愛媛県トラック協会新居浜支部、新居浜市公民館連絡協議会、 

傍聴人数：なし 

事務局：神野、曽我、藤田、小松、守長、髙橋、青野、吉岡 

 

 

 

藤田（環境保全課長）  

定刻が参りましたので、第９回新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会を開催さ

せていただきます。 

なお本日、愛媛県トラック協会新居浜支部、新居浜市公民館連絡協議会から他の用

務のため欠席する旨について事前連絡をいただいております。 

まず、配布資料の確認をさせていただきます。 

 

【 配布状況確認 】 

 

それでは、お手元にお配りしております会次第に従いまして、進めたいと思います。 

 参与 

  まず議事に入る前に報告をさせていただきます。 

前回の会議録を修正した箇所がございます。４ページの上から４行目のところで、

四国電力のデータを使用したのはＣＯ２排出係数のみで、記載してある数値は「家庭

の省エネ大事典」という別の資料からの引用であるため、「石川さんにも全体の数字

の確認をしていただいております。」を削除させていただき、再度お配りいたしまし

た。先日送付しました会議録と差し替えをお願いいたします。 

  それでは、議事に入ります。まずは、節電・節水の個票についてです。１ページ目

の一番下（【議論の経過・解説】）のところに、前回いただいたご意見を追加すると

いう形で、⑤～⑧まで朱書きで追記しております。 
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  そして、今までこの節電・節水につきましては、数回ご議論していただきましたけ

れども、一応その議論が出尽くしたのではないかということで、一番上の「議論のま

とめ」欄に３点、内容をまとめさせていただきました。 

  これらにつきまして、何かご意見、ご質問等ございませんでしょうか。 

 眞鍋 

  これから先、市民意識の向上や、実践してもらう方法、環境家計簿をつけてもらう

ということについて、どのように市民を促していくのですか。 

 事務局 

  前回お示ししました、市政だよりへのチラシの折り込みであるとか、エコライフシ

ール等を作成し、各家庭の目に触れやすい所で見ていただいて意識を高めてもらう、

というようなことを考えておりますが、この節電・節水の個票のまとめは、この方向

で議論を進めていくということですので、具体的な普及方法については、また皆さん

と協議させていただくという形になると思います。 

 参与 

  方向性を示したうえで、事務局が整理したものを提示するということになっており

ますので、ご理解いただきたいと思います。 

 秦（食改） 

  市民がエコに対してどのような取り組みをしているのか、という基礎がわかったら

良いと思い、100人余りにアンケートを取って（事務局に）お渡ししておりますので、

少しでも参考にしていただけたらと思います。 

 参与 

  ありがとうございます。活用いただきたいということでアンケートを取っていただ

いていますので、事務局にはこれらのアンケートも参考にして市民が実践しやすいエ

コライフ案を作成していただきたいと思います。 

  節電・節水につきましては、詳細な活動方法については、事務局にて作成するとい

うことでよろしいでしょうか。 

 

【  了 承  】 

 

 参与 

  次に、第１回総会についてですが、役割表についてお願いがありまして、大ホール

で開催するということもあり、駐車場係をもう１名か２名程度出していただきたいと

考えていますが、いかがでしょうか。 

 坂上 

  次の理事会にて、出す方向で諮りたいと思いますので、後日連絡させていただき

ます。 
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 参与 

  ありがとうございます。総会当日は、朝９時に文化センター大ホールロビーに集

合していただくようご連絡をお願いします。 

  次に、総会出席者についてですが、団体名、肩書き、氏名等のご確認をお願いし

ます。総会当日は、檀上にお名前を載せるため、もし、間違いがあれば事務局まで

ご連絡いただけたらと思います。 

  また、総会後のアンケートについてですが、継続して同じ項目でアンケートをと

り、市民意識がどのように変わったかを計りたいという意見がありましたことから、

昨年の設立総会時のアンケートと項目を同じにしておりますが、ご意見等はござい

ませんか。 

 

【意見なし】 

 

 参与 

  その他にご意見はございますか。 

 秦 

  総会を大ホールで実施するにあたって、これからの新居浜市の環境に取り組む姿

勢が問われると思いますので、大ホールに半分しかいないという状況は避けたいと

思います。現在何人くらいの人数が来場されそうか把握はされているのでしょうか。 

 参与 

  前回の幹事会において、各団体に割り当て人数をお願いし、参加者の名簿は作ら

ないということになりましたが、みなさんはいかがでしょうか。 

 佐々木 

  ある程度は、事前に人数の把握をしておく必要があると思います。 

 参与 

  では、全体で名簿は提出しないが、食生活改善推進協議会、女性連合協議会や連

合婦人会など自主的に名簿を作成しているところはお願いしていき、なるべく参加

者数を多くしていく努力をしていただきたいと思います。 

  この総会についてですが、昨年に設立総会を実施し、今回事業計画を図ることと

しているため、第１回総会とさせていただいております。今後につきましては、２

月と３月の幹事会はお休みさせていただき、４月から改めて再開したいと考えてお

りますが、よろしいでしょうか。 

   

【  了 承  】 
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 参与 

  次回の幹事会の開催日程についてですが、さきほども申し上げたとおり、今年度中

の会議はございません。次回は４月の開催となりますので、日程、場所については

また改めてご連絡させていただきます。 

長時間にわたり、熱心に議論していただきましてありがとうございました。 

 


